



# 突出重点强监管 营运顺畅保平安

## 市运管局整治物流行业及客运站外组客乱象见成效

炎炎烈日下,他们汗流浹背依然挨家挨户指导物流企业把好安全关;斜风细雨中,他们任凭雨水湿透衣衫依然整治站外组客乱象

在刚刚过去的半年多时间里,市运管局为营造优良的营运环境,认真调研梳理存在问题,突出重点,开拓创新,全体成员加班加点,尽心尽责坚守岗位,特别在物流行业及客运站外组客乱象整治等方面取得了明显成效。面对即将来临的双节和即将召开的党的十九大,运管人员更是上下齐心,以勇于担当的精神全力以赴做好各项相关工作。



货运实名检查

### 加强物流企业“三个100%”落实工作

您好,请出示下您的身份证,核对下信息并打开包裹验视货物。22日,城区某物流公司工作人员微笑着对前来托运货物的一名男子说。

连日来,为更好地确保十九大期间物流运输物品的安全,市运管局要求全市物流企业按照去年G20峰会时的安保要求,落实 实名登记、开箱验视、信息登记 这三项100%工作。

该物流公司负责人李先生说,做好 三个100% 工作是物流企业的职责所在,对公司和托运者而言都有好处,让安全更有保障。他表示,在日常工作中,一定会按照要求做好安检和信息登记,同时要求工作人员在工作室要佩戴安全帽和安全绳等。

实名制的信息台账必须做到准确详细,物流货物都必须进行身份登记并开箱检查,安全运输是关键。市运管局货运管理科相关负责人告诉记者,把好货物运输安全关需要各物流基地及物流企业、托运者和我们工作人员共同努力。

自9月1日开始,市运管局货运管理科、道

路运证稽查大队工作人员分成三组前往我市各个物流中心,对物流托运部落落实运实名制情况进行检查,要求经营者对货物进行安全检查并对托运人身份查验,同时向物流业主强调,在重点时段、运往重点区域和特殊场所的货物应开箱验视,检查中发现违禁物品、可疑物品或瞒报危险物品的,需及时报告公安机关或相关主管部门。

截至目前,市运管局已下发5000多张安检标识卡,市民寄件需出示有效证件进行登记;货运经营业户需详细标注托运人、托运物品名、数量、查验时间、查验人等相关内容后方可发货。

市运管局提醒,为了不耽误您的发货时间,近期托运货物的市民可以提前几分钟到物流公司,接受信息登记及货物安检。该局表示,对危险货物托运人未依法将危险货物委托具备危险货物运输资质的企业承运危险货物行为,今后还将加大查处力度,同时加强稽查,严厉打击危险品运输违法违规行为。

### 对 客运站外组客 行为 零容忍

你们是不是不要命了!车底板温度这么高,汽油漏出来随时会爆炸的!近日,市运管局工作人员在金丽温高速永康出口对过往客运车辆进行乘客实名制检查时,发现一辆从青田开往常熟的大客车居然在行李舱内藏了辆漏油摩托车。工作人员立即上前拦下该车辆,检查发现,该车所有乘客都没有车票,全都是站外组客,没有经过安检。有名乘客要求携带摩托车回老家,客车司机为了挣几百元钱,还把该摩托车藏于客车行李舱内,没想到经过颠簸,汽油发生了泄露。

市运管局工作人员介绍,车底板处于高温的状态,摩托车与行李舱均由铁皮构成,铁皮之间摩擦极易产生火花,一旦引燃泄露的汽油,随时会发生

爆炸。

太危险了,一车17名乘客,其中还有2名小孩,都命悬一线,一旦发生意外,后果不堪设想。市运管局工作人员提醒市民,出行必须安全乘车,一旦发现类似的情况要及时向运管部门反映,千万别抱着侥幸心理,对自身的安全掉以轻心。

市运管局相关负责人表示,整治非法营运车辆一直在进行,以 零容忍 的态度重点打击 黑车 等非法从事出租汽车经营行为,规范客运市场秩序,改善我市城市环境,保障道路运输经营者、从业人员和人民群众的合法权益,促进客运行业的健康发展。



危化品运输车检查



信息登记100%



客运车检查

## 大意乘客丢失行李 出租车司机主动归还

谢谢,谢谢姚师傅!也谢谢你们运政工作人员,终于拿到了行李箱!失主王女士向出租车司机连连道谢。

23日晚上8时30分许,浙江双飞运输有限公司所属的浙GG2V65出租车驾驶员姚师傅在高铁站等候运营时,发现后备箱静静躺着一只拉杆行李箱,他努力回忆却怎么也想不起是哪位乘客落下的,于是立即将行李箱送到高铁站执勤的

运政稽查大队队员手中。

随后,市运管局办公室接到了失主焦急的电话:我今天丢失了一个行李箱,箱内有换洗衣服、生活用品,还有好多发票收据、银行卡、相关证件等,帮帮忙呀!

运管工作人员立刻联系值班中队告知了情况,并赶紧安排失主联系高铁站执勤人员,最终高铁站执勤人员在当夜10点下班前将行李箱送到失主的

手中。

姚师傅拾金不昧的精神展示了我市出租车行业的良好风貌,为全市道路运输行业树立了榜样。市运管局温馨提示,出行途中一定要保管好自己的随身物品,无论上车下车都要注意携带好,防止财物丢失,造成不必要的麻烦。